



НЕВСКАЯ ПРАВДА

КПРФ №4 август 2010

Издание коммунистов Невского района

НАД НАШЕЙ РОДИНОЮ ДЫМ...

Новый Лесной кодекс, снявший с государства всякую ответственность за состояние лесов, сделал возможным невозможное. Леса списаны с баланса государства, но нового хозяина так и не нашли. Государственная лесоохрана упразднена. Теперь Шойгу требует практически возрождения её, но уже в рамках его ведомства. Другими способами бороться со стихией невозможно. Вопрос в том, зачем было выкидывать на улицу квалифицированных лесников, уничтожать (т.е. позволить приватизаторам «оптимизировать расходы») пожарные охраны предприятий, чтобы теперь чудовищные деньги выделять на создание того же самого, но на другой основе? Речь даже не о неизбежных при этом откатах...

Ежедневно вспыхивают новые пожары. Огнем охвачены два десятка регионов, в них объявлена чрезвычайная ситуация. Пожары превратили в пепел миллионы гектаров полей, лесов и торфяников. С большим трудом удалось спасти от огня ядерный центр Нижегородской области – Саров. Гибнут люди. Медведев пишет в твиттере – ещё одной электронной социальной сети, в которой он недавно завёл себе блог. Путин занимает (согласитесь, символично) место второго пилота в пожарном самолёте (при этом не имея допуска к полёту) и тушит два очага пожара (с двух заходов!). Уже на утро район лесных

босиком ходить по горящим торфяникам, дабы усмирить стихию и засеять землю благодуханными цветами. Но и оно почему-то тоже не принято.

Зато как великолепны образы правящего дуэта в вечерних

А самое главное – начисто забыв о том, благодаря чему в принципе феноменально жаркое лето 2010 превратилось в национальную катастрофу. В апреле 2006 в полной тишине, нарушаемой лишь протестами

на Рослесавиация. Лишились своих пожарных частей (опять же в порядке «оптимизации расходов») порядка 300 крупных объектов энергетики. Тогда же в 2006 году была уничтожена система лесхозов, оставив

без малого 200 тысяч человек (в т.ч. целые династии лесников) без работы. Началась эпоха хищнической вырубке лесов, без посадок саженцев и планового ведения хозяйства. Далеко ездить не надо – достаточно выехать в Ленинградскую область, чтобы увидеть пустоши, на которых сохнут ненужные ветви и стволы...

Государство скинуло с себя «бремя» хозяина, и отдало



Что говорит нам карта пожаров? Что они есть в России, на Украине и в Казахстане, в Италии, Турции, части странах бывшего соц. Лагерь. А вот в большинстве европейских стран, где есть развитая система борьбы с ними и профилактики, или в Белоруссии, где не стали разрушать советскую систему – проблем с пожарами нет. Более того, на границах с Финляндией и Белоруссией они исчезают будто по волшебству.

пожаров, потушенных лично Путиным, преобразился до неузнаваемости – здесь снова зазеленели пострадавшие от огня деревья, а на полянах распустились цветы. "Это нельзя объяснить никакими природными причинами – в естественных условиях зелёный массив не смог восстановиться с такой скоростью, на это нужны десятилетия. А появившиеся цветы вообще не характерны для середины августа, они цветут весной. Настоящее чудо", – восклицает ректор Академии лесного хозяйства. Казалось бы, естественное решение в данной ситуации – направить Путина

выпусках новостей! Они отчитывают чиновников и успокаивают население. Российский премьер в пух и прах разносит губернаторов и руководителей ведомств, предписывая им разработать план по спасению от пожаров для каждого региона в отдельности. «Так их! Правильно! Как он им показал» – радуются уважаемые россияне. Забыв о том, что до 2006 было специальное ведомство, упразднённое Путиным, которое разрабатывало соответствующие планы. И о том, что всех этих неспособных губернаторов назначал сам Путин в бытность ещё президентом.

коммунистов, был принят Лесной кодекс, в котором и кроется корень всех бед. По этому кодексу всякий контроль со стороны государства за движимым имуществом, находящемся в свободном обороте (которым отныне становится лес) отсутствует. Именно это позволило «эффективным собственникам» экономить на системе оросительных каналов и охране лесов от пожаров. Тогда же была упразднена единая лесоохрана, и единая федеральная пожарная служба, за возвращение которой сейчас фактически ходатайствует министр Шойгу. Расформирова-

бесценное хозяйство ворам и имеющим свою долю в бизнесе чинушам, которым наплевать на пожарную охрану, и противопожарную профилактику. И теперь ни грозное рычание Медведева в твиттере, ни вкрадчивое шипение Путина, обращённое к министрам, эту ситуацию не исправит.

А что нас ждёт в ближайшей перспективе, если отвлечься от клоунад и показухи? Цифры не радуют. Пожары, жара и засуха нанесли огромный ущерб сельскому хозяйству. Урожай зерновых погиб на площади около 30 млн. гектар. Даже по самым

Окночание на стр. 3

ПАКТ МОЛОТОВА - РИББЕНТРОПА.

Грандиозный успех советской внешней политики и провал англосаксонской

23 августа 71-ая годовщина принятия пакта Молотова-Риббентропа. Нам в очередной раз предлагают каяться за этот договор, вновь предлагают признать вину за развязывание Второй Мировой Войны. Вновь слышны разговоры о двух тоталитарных режимах - гитлеровском и сталинском...

Однако, давайте разберёмся чем он является на самом деле, а для этого необходимо рассмотреть его в контексте той геополитической ситуации, что была на тот момент, т.е. не вырывая его из непрерывной цепочки исторических событий, как сегодня это принято в СМИ.

Итак, какие события предшествовали этому пакту:

1. Март 1935 г. - Германия перестала прятать свои военные приготовления и перешла к военной фазе милитаризации

2. 12 апреля 1935г. - конференции в Стресе, на которой был поднят вопрос о нарушении Германией военных положений Версальского договора. Британия отвергла предложение о санкциях в случае новых нарушений.

3. Май 1935 г. - СССР и Франция в мае 1935г. подписали договор о взаимопомощи, СССР подписал такой же договор с Чехословакией. Лига Наций словесно осудила действия немцев, но никаких действий не последовало.

Это только поощрило Берлин.

4. В марте 1936г. Германские войска вошли в демилитаризованную Рейнскую область. Переводчик Гитлера Шмидт вспоминает, как тот говорил: "Сорок восемь часов после вступления войск в Рейнланд были временем самого большого напряжения для моих нервов во всей моей жизни. Если бы французы двинулись в Рейнскую область, мы должны были бы отступить, поджав хвост, поскольку военные ресурсы, имевшиеся в нашем распоряжении, были абсолютно недостаточны даже для слабого сопротивления".

Министр иностранных дел Франции Фланден вылетел в Лондон; он просил британское правительство поддержать Францию в военном противодействии немцам в Рейнской области. Но Британское правитель-

ство отказало в поддержке. Отчаявшийся Фланден заявил: "Англия, если она покажет способность к действию, поведёт за собой всю Европу. ... Это наш последний шанс. Если вы не сможете остановить Германию сейчас, всё кончено".

Ему вторил посол СССР в Лондоне Майский: "Есть люди, которые полагают, что война может быть локализована. Эти люди думают, что при определенных соглашениях война начнётся, допустим, на востоке, или юго-востоке Европы, но

обойдёт стороной страны западной Европы... Это величайший самообман... Мир -неделим".

Никаких действий против Германии не последовало.

5. В августе 1936г. Гитлер послал в Лондон своим представителем Риббентропа. Когда Риббентроп попросил министра иностранных дел Великобритании Саймана высказать британские взгляды по австрийскому вопросу, тот прямо постулировал: "Правительство Его Величества хотело бы, чтобы проводилась такая политика, которая обеспечила бы неприкосновенность и независимость Австрии, однако правительство Его Величества не может относиться к Австрии так же, как, например, к Бельгии, т.е. к стране, находящейся в самом близком соседстве с Великобританией".

6. 25 ноября, 1936г. - подпи-

сан Антикоминтерновский пакт с Японией.

7. За 1937г. немцы увеличили мощь своих вооружённых сил в семь раз.

8. 11-12 марта 1938г. Германия ввела свои войска в Австрию.

Советское правительство 17 марта 1938г. предложило созвать международную конференцию с целью определения метода предотвращения дальнейшей германской агрессии.

Советский посол сообщил президенту Бенешу, что СССР

ради Чехословакии".

10. Нарком по иностранным делам СССР Литвинов предложил французской стороне "немедленно начать штабные переговоры между советскими, французскими и чешскими инспекторами". Министр иностранных дел Франции Бонне никому не сказал о советском предложении. Более того, через два дня он заявил британскому послу в Париже, что Румыния не позволит русским военным самолётам нарушать воздушное пространство, в то время как Румыния согласилась на высотный пролёт авиации (по соглашению с Чехией Россия обещала прислать 700 истребителей).

11.12 сентября 1938г. Чемберлен неожиданно обратился к Гитлеру с просьбой о личной встрече. В тот же день он так изложил свой "план" в письме к ближайшему сподвижнику, Ренсимену: "... я сумею убедить его (Гитлера) что у него имеется неповторимая

возможность достичь англо-немецкого понимания путём мирного решения чехословацкого вопроса... Германия и Англия являются двумя столпами европейского мира... и поэтому необходимо мирным путём преодолеть наши нынешние трудности... Наверное, можно будет найти решение, приемлемое для всех, кроме России. Это и есть план Зет".

12. Литвинов 21-го сентября в Женеве публично объявил, что Советский Союз будет верен договору с Чехословакией. Советская мобилизация началась 25 сентября. 10 дивизий во главе с маршалом Тимошенко разместились вдоль польской границы. Французы были уведомлены о ходе успешной мобилизации советских войск. По условиям пакта СССР оказывает помощь, если это делает и Франция. Но советская сторона



дала понять, что это условие не является для неё абсолютным, она готова прийти на помощь в случае просьбы чехословацкого правительства.

13. 27 сентября 1938г. Гитлер написал Чемберлену, что готов ещё раз обсудить чехословацкую проблему.

14. 30 сентября 1938г. - между Германией, Англией, Италией и Францией, без участия СССР и Чехословакии, в г. Мюнхене Германии была передана Судетская область Чехословакии. Чехословакия вынуждена была передать Германии значительную часть своей территории, где жили 2,8млн. немцев и 0,8млн. чехов. Внутри этой территории находились крупные чешские фортификации. Немцы были поражены их мощью. Чехословакия потеряла 66% угольных месторождений, 80% металлургической промышленности, 70% источников электроэнергии. Йодль торжественно записал в дневнике: "Чехословакия как держава скончалась". Потеря 35 чехословацких дивизий ослабила позиции стран, являющихся потенциальными жертвами Германии. Англия и Франция отдавали Судетскую область немцам, но не ограничивали германских притязаний. На Нюрнбергском процессе фельдмаршал Кейтель объяснил: "...целью Мюнхена было изгнать Советский Союз из Европы, довершить германское перевооружение, и приготовиться к будущему".

15. 15 марта 1939г. немецкие войска вошли в Чехословакию, 16 марта в Словакию. 20 марта под угрозой воздушного нападения Литва подписала соглашение, по которому Мемель отошёл Германии.

Оккупировав Чехословакию, фашисты получили в своё распоряжение её мощный индустриальный потенциал. Чешские заводы "Шкода" представляли собой второй по величине военно-индустриальный комплекс в Европе, который произвёл между сентябрём 1938г. и сентябрём 1939г. почти столько же военной продукции, сколько вся военная промышленность Англии. В Германию были привезены 40тыс. квалифицированных чешских рабочих. Были захвачены сотни танков, 1,5тыс. самолётов, 43тыс. пулемётов, огромное количество снарядов и патронов.

По справедливому выводу английских исследователей Рида и Фишера: "Мюнхенское соглашение стало в истории символом близорукости, предательства и

коварства. Оккупированная немцами Чехословакия превратилась в меч, направленный на Восток, в сердце Советского Союза".

16. 18 марта 1939г. - Литвинов выдвинул предложение о созыве в Бухаресте конференции 6 держав: СССР, Румынии, Польши, Британии, Франции, Турции - для создания "мирного фронта" против германской агрессии. Чемберлен отверг его предложение на том основании, что оно "преждевременно". Министр иностранных дел Галифакс назвал его "неприемлемым". Посол СССР Майский 19 марта попросил у Галифакса разъяснений. Галифакс ответил, что министр короны "слишком занят", чтобы участвовать в бухарестской встрече. Посол Майский охарактеризовал этот отказ как "ещё один огромный удар по политике коллективной безопасности".

17. 16 апреля 1939 г. Литвинов вручил послу Великобритании в СССР официальное предложение: считать, что любое продвижение германских вооружённых сил на Восток будет расцениваться как нападение на Советский Союз; Красная армия станет действовать соответственно. СССР, Англия и Франция окажут взаимную военную помощь. Польша, если пожелает, может подключиться к их союзу. Предложение было разумным. Гитлер в этом случае попал в железное кольцо. Причём Литвинов потребовал немедленного обсуждения военных условий союза.

После долгих внутренних переговоров Париж принял предложение СССР, а Лондон нет. Англия охарактеризовала московский план как "чрезвычайно неудобный".

После двух недель молчания Лондона Сталин сместил Литвинова с поста комиссара иностранных дел. Его место занял Молотов.

18. 8 мая 1939 г. Британское правительство ответило на выдвинутое 16 апреля Советским правительством предложение о военном союзе. И этот ответ означал практический отказ от такого союза.

19. 23 мая 1939г. Чемберлен дал своё согласие на переговоры с советскими представителями о заключении союза СССР, Великобритании, Франции.

20. 23 июля англичане и французы наконец согласились с предложением СССР начать штабные переговоры.

Переговоры военных миссий не дали ожидаемых результатов.

С советской стороны в переговорах участвовали нарком обороны, начальник Генерального штаба, командующие военно-воздушными и военно-морскими силами. Французскую же делегацию возглавлял генерал Думенк, бывший начальник штаба генерала Вейгана. Англичане же выглядели просто одиозно. Ещё месяц назад переговоры с поляками вёл начальник Генерального штаба генерал Айронсайд. А в Москву был послан адмирал Драке, о котором германский посол Дирксен писал, что он "практически находится в списке подготовленных к отставке и никогда не был в составе военно-морского штаба". Глава этой миссии генерал Драке даже не имел письменных полномочий на переговоры.

Миссия отвергла предложение вылететь в Москву. Она предпочла путешествовать на старинном пароходе, шедшем в Ленинград с черепашей скоростью. Английские берега были оставлены 5 августа, а в Москве она была лишь 11 августа.

21. Гитлер впервые обратился к Сталину лично (20 августа). "Заключение пакта о ненападении с Советским Союзом означает для меня формирование германской политики на долгое время. Германия таким образом возобновляет политический курс, который был так благоприятен для обоих государств на протяжении прошлых столетий... Я принимаю проект пакта о ненападении... Я предлагаю вам принять министра иностранных дел 22 августа, или, самое крайнее 23 августа"

Ответ Сталина пришёл 21 августа: "Народы наших стран нуждаются в мирных отношениях друг с другом. Согласие германского правительства на заключение пакта о ненападении закладывает основание для ликвидации политической напряжённости и установления мира и сотрудничества между нашими двумя странами. Советское правительство поручило мне информировать вас, что оно согласно с прибытием господина фон Риббентропа в Москву 23 августа".

22. 23-е августа 1939г. - подписание пакта Молотова-Риббентропа.

Вот теперь, не выхватывая это соглашение из контекста истории, мы оставляем возможность сделать выводы вам, уважаемый читатель.

Над нашей родиной дым окончание. Начало на стр. 1

оптимистическим прогнозам сбор зерна составит не более 50 млн. тонн при минимальной потребности в 75 млн. тонн. Запас зерна прошлого урожая не покрывает дефицит. В стесненных финансовых условиях придется его закупать на внешнем рынке, где уже сегодня цены выросли почти на 15%.

Трейдера (по-простому спекулянты), у которых сохранились остатки зерна урожая 2009 года, решили приостановить его поставки по ранее заключенным договорам в ожидании более высоких цен на зерно. Государство не препятствует. Это не губернаторы, против зерновых магнатов особенно не попрётся и перед телекамерами их не отчитаешь. Стоимость муки поползла вверх. И это лишь начало.

В некоторых регионах цена хлебоуточных изделий поднялась на 12-50%. В обеих столицах гречка исчезла с прилавков начисто. Президент и премьер молчат, не делая никаких шагов по спасению положения.

Ждёт ли нас голодная осень и зима? Нет! Ведь ни Путин, ни, тем более, Медведев этого не допустят. Они контролируют ситуацию. Так же как контролировали её перед кризисом 2008 и перед пожарами 2010, ответят нам телевизионные «аналитики». В действительности ресурса прочности должно хватить. Дыры в бюджете залатают, перекроют бюджет, возможно, даже заставят кого-нибудь из «равноудалённых олигархов» поделиться нетрудовыми доходами, чтобы не слишком дорожал хлеб.

Но не стоит забывать, что пожары лишь выявили всесторонний кризис путинской системы. В столь же бедственном положении находится у нас и Минатом (отданный в кормление... Кириенко), и РОСНАНО, отданное Чубайсу, и кудринская с Грефом пополам экономика... Система трещит, вертикаль власти колеблется от ветра. Каждая проверка на прочность грозит новыми обрушениями и провалами. На грани возгорания всё российское общество – от милиции до космонавтики и от энергетики до политики. Когда (а это случится непременно) пожар полыхнёт снова, будет уже слишком поздно спастись.

Пётр Старцев

Михаил Сухой

Повторись ГКЧП сегодня, его поддержало бы 42%.

Радио finam.fm попросило слушателей ответить на вопрос, как бы они поступили, если бы повторилось 19 августа 1991 г. 42% слушателей сообщили, что поддержали бы ГКЧП, 15% пошли бы защищать Белый дом. Остальные предпочли бы остаться в стороне.

Итак, спустя 19 лет после крушения великой державы и прихода к власти чиновно-монополистической хунты, почти половина россиян выступила на стороне тех, кто пытался дать отпор разрушителям Советского Союза. Причем доля сторонников ГКЧП неуклонно возрастает. Так, по данным Института социологии парламентаризма, за первые после 1991 семь лет, она увеличилась с 17% до 25%. Развал экономики, государственных структур, падение уровня жизни, деградация духовной сферы, культуры и морали, вопиющие социальные противоречия, провалы во внешней политике, подлые попытки фальсифицировать общественное мнение. Всё это, вопреки попыткам буржуазной пропаганды доказать обратное, лишь усиливает сопротивление антинародному строю. И чем дальше, тем больше.

Можно не сомневаться, что рано или поздно трагическая последняя попытка спасти Советский Союз получит достойную оценку у потомков.

Силы хаоса, разрушения и регресса, представленные тогдашними противниками ГКЧП, обречены на поражение в исторической перспективе.

Сейчас о ГКЧП принято говорить как о попытке государственного переворота. Но напомним, что все участники ГКЧП были амнистированы ещё до суда, именно потому что никаких доказательств незаконности их действий найдено не было. Единственный, представший (добровольно) перед судом – маршал Варенников – был оправдан.

Поражение ГКЧП открыло дорогу развалу страны, разгулу «национальных элит» в регионах, вымиранию русского населения, развалу армии, уничтожению медицины и образования, утечке мозгов за рубеж, торжеству разврата на ТВ и всевластию зажравшихся коррумпированных чиновников. Одним словом – к сегодняшнему положению дел. Ведь путинско-медведевская «вертикаль» – прямое наследие ельцинских реформаторов.

В. Рашков

**ИЩИ НАС
В ИНТЕРНЕТЕ!
kprf.ru
cprfspb.ru
nevkprf.cprfspb.ru**

**МОЛОДОЙ?
АКТИВНЫЙ?
НЕРАВНОДУШНЫЙ?
ВСТУПАЙ
В КПРФ!
+7-911-086-37-95**

Если бы вы знали, как мне стыдно за этих недоумков!

Известный писатель, чеченец, член КПРФ из Невского района Герман Садулаев о событиях в лагере "Дон" и их причинах.

Очередной скандал вызвала новая история с сильным запахом бытового национализма. В оздоровительном лагере «Дон» Туапсинского района Краснодарского края произошла массовая драка отдыхающих из Чечни с персоналом и местными жителями. Несколько человек с тяжелыми ранениями госпитализированы. По информации сотрудников лагеря конфликтная ситуация зрела долго, причиной вражды было развязное и хулиганское поведение чеченских подростков, а последним запалом стало приставание к 14-летней девочке из Ростова. На защиту детей от чеченцев поднялись местные жители, в основном, армяне и распоясавшихся гостей примерно проучили. Другая сторона утверждает, что это пьяные сотрудники лагеря, бывшие контрактники, развязали драку и спровоцировали ночь длинных арматурин с избиванием младенцев по национальному признаку.

В официальных средствах массовой информации истории лагеря «Дон» отводится не очень много места и времени. Но неофициальное информационное пространство гудит от напряженного обсуждения. Эта тема затрагивает очень многих. И людей можно понять. Ведь речь идет не об абстрактной национальной политике, идеологии взаимопонимания, теоретической толерантности и прочих федеративных догмах, а о насущном, реальном – как мы можем ужиться на одной земле – русские, чеченцы, армяне и прочие. Получается, что не можем. Еще не забыта темная история Кондопоги, а кровь проливается снова и снова. Трагическое событие произошло недавно в Москве, где от ножа опять же нашего земляка погиб парень. И теперь вот снова. Никак не остановится колесо.

Зная своих соплеменников, видя современную чеченскую молодежь, я выражу свое мне-

ние по поводу Донского побоища. Скорее всего, почти во всем правы сотрудники лагеря. Чеченские подростки действительно не умеют себя вести за границей республики. После домашнего шариата и адата им кажется, что они попали в царство вседозволенности. Крыша едет. Такие правильные и приличные дома, молодые люди из Чеченской республики едва попав во внешний мир превращаются в бешеных орангутангов. Совершенно не могут контролировать свои чувства и побуждения, и даже не пытаются. При виде русских девушек все системы переключиваются. Челюсти отвисают и с них капает слюна. О, жалкое – животное зрелище! Если бы вы знали, как мне стыдно за этих недоумков.

Но есть ведь наверняка и вина старших, вина воспитующих. И я думаю, что виновато ханжество. Насаждаемая показная религиозность, показная нравственность. Когда это не коренится в сердце – то получаем такой вот «Дон». Дома мы само целомудрие, а стоит спустить поводок – хуже псов. Потому что нельзя людей сделать насильно святыми. А еще нельзя проповедовать одно, а показывать своим поведением другое – роскошь, бесчисленные жены, любовницы и интриги с актрисами, кстати, немусульманками. Какой смысл заставлять своих женщин носить платки, если вы готовы лезть под юбки чужим женщинам? Это ли не величайшая ложь?

Заместитель полпреда на Северном Кавказе предложил составить для горцев кодекс поведения в гостях у других народов. Может, это и не лишнее. Хоть какая-то попытка воспитывать молодежь. Но воспитание должно быть избавлено от ханжества и лицемерия. Ведь наши дети не слушают, что мы им говорим. Они делают так, как мы делаем.

Герман Садулаев